

# VFK

# REFERAT STYREMØTE

---

**Referent:** Jeanette Wie  
**Møterom/-sted:** Kanalveien 88, Bergen  
**Dato:** 20.02.19  
**Tid:** Kl 18:00

---

**Møtedeltakere:** Svein Tennebekk, Tor Erling Hansen, Marianne Sagstad, Ørjan Hopland, Siw Tvedt, Øystein Utne, Terje Natland og Jeanette Wie

Eventuelle forfall meldes sekretæren

	<b>Ansvar / frist</b>
<b>Saksliste/Saker:</b>	
<b><u>Sak 52/18-Referat fra forrige styremøte</u></b> Godkjent	Jeanette
<b><u>Sak 48/ 19- GF 2019</u></b> Gjennomgang av regnskap og budsjett Gjennomgang av det praktiske rundt GF-hvem gjør hva	Alle
<b><u>Sak 53/ 19 –Fremlegging av styringsdokumentet</u></b> Siw har presentert et forslag til styringsdokument for styret, utarbeidet av henne og Terje Natland. Dokumentet er ment som et forslag til arbeidsdokument for styret. Dokumentet er klart for videre utvikling og bruk.	Siw/Terje
<b><u>Sak 54/18 –Neste styremøte</u></b> Forslag til at vi tar en liten samling etter GF med nye medlemmer og får satt opp nytt styremøte	Nytt styre

